Oblicz z wykorzystaniem wzoru
(wiedza podstawowa)

[0+ ) =+ 20k 44"

2
l2x-3 )%= iz-xi e
(%"f—l-? Z\-‘ —Zxo 1) &
(><- —1-5))2_»?‘ (*‘4_—'2»12::
>¢--/lor"' (— a hﬂz >
(on 2 S

Oblicz z wykorzystaniem wzoru — przyktady z potegami
(troche trudniejsze)
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Oblicz z wykorzystaniem wzoru — przyklady z pierwiastkami
(troche trudniejsze)
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Oblicz na podstawie wzoru
(wiedza podstawowa)
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Przyklad zadania maturalnego

Zadanie 6. (0-1) ¥
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Wartos¢ wyrazenia (2 — v’§)2 — («ﬁ — 2)2 jest rowna
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